



*«Национальное рейтинговое агентство» подтвердило рейтинг надежности ООО «БИН Страхование» на уровне «АА-».*

Положительно на уровень надежности страховщика влияют поддержка со стороны собственника, работа в рамках стратегии развития, подготовленной совместно с McKinsey & Company, широкая региональная сеть, высокий уровень платежеспособности, достаточные качество и диверсификация инвестиционного портфеля.

Снижают уровень надежности ООО «БИН Страхование» высокий уровень комбинированного коэффициента убыточности-нетто (~140%), повышенный уровень операционных рисков, отрицательная динамика результата от страховой деятельности и чистой прибыли.

Общество с ограниченной ответственностью «БИН Страхование» (прежние названия – ООО «Первая страховая компания», ООО «Страховая компания «ЛАСКОР») работает на страховом рынке с 2000 года.

Уставный капитал компании составляет 1,07 млрд рублей, активы страховщика по состоянию на 01.01.2014 г. – 5 млрд рублей.

Лицензии С №3487 77 и П №3487 77 от 29 мая 2009 года дают право на осуществление 19 видов страхования и входящего перестрахования.

Основными участниками общества являются Компания с ограниченной ответственностью «Хороб Менеджмент Лимитед» и ООО «Петровский Пассаж». Собственник ООО «БИН Страхование» оказал страховщику финансовую поддержку для

исполнения взятых на себя обязательств и гарантирует оказание такой поддержки в будущем.

Агентство принимает во внимание индивидуальный рейтинг кредитоспособности ОАО «Бинбанк» (очень высокая надежность, второй уровень). ОАО «Бинбанк» является стратегическим партнером ООО «БИН Страхование», контролирует стратегию развития общества и его финансовую политику.

По итогам 2013 года страховщик занимает 51-е место по общему объему премий, входит в топ-30 компаний по ОСАГО и страхованию средств наземного транспорта.

Объем премий за 2013 год составил 2,56 млрд рублей, объем выплат – 1,77 млрд рублей. Премии сократились по всем видам страхования, кроме страхования от несчастных случаев, имущества граждан и ДМС. Уменьшение объема премий связано с переориентацией компании на улучшение рентабельности бизнеса вместо роста доли рынка.

В 2013 году заключено более 480 тысяч договоров страхования, что на 15 тысяч больше, чем в прошлом году. Компания сосредоточила внимание на корпоративном сегменте: доля юридических лиц в объеме премий выросла с 39% до 43,7%.

Страховой портфель общества достаточно сбалансирован. На страхование средств наземного транспорта приходится 34% премий, ОСАГО – 21%, ДМС – 17%, страхование имущества – 11%, страхование от несчастных случаев – 6,5%. Также в портфеле присутствуют договоры страхования грузов, воздушного и водного транспорта, финансовых рисков, ОСОПО.

В 2013 году общество провело санацию региональной сети, закрыв убыточные подразделения: 21 дополнительный офис в Москве и Московской области и 22 филиала. В настоящее время региональная сеть ООО «БИН Страхование» представлена 29 филиалами и 9 дополнительными офисами.

Общество придерживается умеренно консервативной инвестиционной политики. Инвестиционный портфель диверсифицирован по видам вложений и составу эмитентов. Размещение страховых резервов и собственных средств происходит в депозитные вклады (~15%), акции (~11%), государственные и муниципальные ценные бумаги (~23%), облигации (~44%), векселя (~7%).

Стратегия развития компании до 2017 года разработана совместно с McKinsey & Company и направлена на оптимизацию организационной структуры и филиальной сети, снижение затрат, активное развитие банкострахования, повышение клиентоориентированности, вывод из портфеля убыточного сегмента. Приоритетными видами будут страхование имущества и автотранспорта юридических лиц, страхование от несчастных случаев, грузов, ответственности, строительно-монтажных рисков.

Согласно финансовой отчетности по РСБУ, прибыль по итогам 2013 года составила 50,66 млн руб., сократившись на 93% относительно 2012 года.

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.06.14